
Во Владивостоке по сообщению в СМИ информации об избиении мужчины проводится доследственная проверка

22 ноября 2022 года в средствах массовой информации размещен видео-ролик, на котором несколько мужчин на территории Ленинского района в городе Владивостоке нарушают общественный порядок, применяя насилие к мужчине. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю проводится доследственная проверка.

Личность пострадавшего установлена, им оказался мужчина 1987 года рождения, ранее судимый за преступления против собственности.

Предварительно установлено, что причиной конфликта стало похищение мужчиной сотового телефона.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего.

По результатам проверочных мероприятий будет принято процессуальное решение.

22 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1742675>